

## Отзыв научного консультанта

Самарцев Игорь Николаевич работает в должности ассистента кафедры нервных болезней Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова с апреля 2011 г. В 2010 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Клинико-электрофизиологические паттерны компенсаторно-восстановительных процессов при травматических невропатиях».

Внимателен и вежлив в клинической практике. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков.

Диссертационное исследование на соискание учёной степени доктора медицинских наук по теме: «Неврологические паттерны статодинамических нарушений (дифференциальная диагностика и лечение)» выполнено в полном объёме и планируется к представлению в диссертационный совет (Д 215.002.04), (шифр специальности – 14.01.11 – нервные болезни) Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова. В ходе выполнения диссертационной работы провёл комплексное клинико-инструментальное и лабораторное обследование пациентов неврологического профиля с нарушением равновесия. Успешно осваивал и применял современные методики научных исследований, осуществлял математическую обработку полученных данных.

Результаты исследования представлены в виде устных докладов и обсуждены на конференции «Неотложные состояния в неврологии, современные методы терапии и реабилитации» (Санкт-Петербург, 2016), VIII научно-практической конференции «Актуальные вопросы неврологии» (Санкт-Петербург, 2016), IX республиканской научно-практической конференции неврологов Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации с международным участием «Актуальные проблемы неврологии. Совершенствование помощи пациентам неврологического профиля» (Сыктывкар, 2016), XV юбилейном конгрессе терапевтов Санкт-Петербурга и

Северо-Западного Федерального округа России (Санкт-Петербург, 2016), всероссийской научно-практической конференции «Дегенеративные и сосудистые заболевания нервной системы» (Санкт-Петербург, 2016), всероссийской научно-практической конференции «Неотложные состояния в неврологии: современные методы диагностики и лечения» (Санкт-Петербург, 2017), конгрессе с международным участием «Давиденковские чтения» (Санкт-Петербург, 2017), юбилейном конгрессе с международным участием «XX Давиденковские чтения» (Санкт-Петербург, 2018), XI Всероссийском съезде неврологов (Санкт-Петербург, 2019).

Соискатель имеет 44 опубликованных работ по теме диссертационного исследования, в том числе 23 публикации в периодических изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации материалов диссертаций на соискание ученой степени доктора наук, соавторство в 4 монографиях.

Самарцев И.Н. является добросовестным, честным, ответственным, требовательным к себе, настойчивым при выполнении поставленных задач врачом. На замечания и критику реагирует адекватно, старается в максимально короткий срок устранять недостатки.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.04 на базе Военно-медицинской академии имени СМ. Кирова по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Научный руководитель  
профессор кафедры нервных болезней  
доктор медицинских наук профессор  
С.А. Живолупов

«20» августа 2019 г.

